Câu 1:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Hỏi bất phương trình 
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Bảng xét dấu
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Từ bảng xét dấu, 
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Vậy bất phương trình 
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 nghiệm nguyên dương.
Câu 2:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Với [image: image12.wmf]x
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Câu 3:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Tập xác định 
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Hàm số xác định khi 
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Vậy tập xác định 
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Câu 4:  [0D4-5.2-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 5:  [0D4-5.2-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Giải bất phương trình:
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Vậy bất phương trình có tập nghiệm 
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Câu 6:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Hỏi bất phương trình 
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 có tất cả bao nhiêu nghiệm nguyên dương.
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Do đó có 4 nghiệm nguyên dương của bất phương trình đã cho.
Câu 7:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 8:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu nghiệm nguyên không âm trong khoảng 
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 thỏa mãn bất phương trình 
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Câu 9:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Bất phương trình nào sau đây luôn đúng với mọi giá trị của 
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Câu 10:  [0D4-5.2-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Nghiệm của bất phương trình 
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 là tập con của tập nào sau đây?
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